



NS Nyhedsbrev

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1024

30.10.2022 (133)

Moje zkušenosti z Národně socialistické podzemí v Německu v 70. letech 20. století

Gerhard Lauck

Část I:

Příprava na návštěvu přední kanceláře

Zaprvé, nikomu neříkejte, že je cesta naplánovaná.

Za druhé, zapamatujte si každé jméno a adresu. Je příliš nebezpečné si je zapisovat. Seznam by mohl padnout do rukou nepřítele. (Telefonní čísla jsou zbytečná. Telefony by mohly být odposlouchávány.)

Zatřetí, sbalte se nalahko. Jeden kufr na oblečení. Jeden kufr na zbytek. Zavazadla se mohou během cesty ztratit. (To se mi skutečně stalo více než jednou.) Nebo být záměrně opuštěno, abyste mohli rychleji utéct! (To se mi *málem* stalo více než jednou.)

Oblek pro další kapsy. Rozdělte hotovost do více kapes. Oblek a kalhoty. A opasek s penězi.

Část II: První kontakt

Přiletět do jiné evropské země. Rychle překročte hranice do Německa. Neohlášená návštěva kontaktů. Jednoduše zaklepejte na dveře večer nebo o víkendu. (Je velká pravděpodobnost, že budou doma.)

Dveře se otevrou. Osoba přede mnou se zatváří překvapeně.

"Gerharde, nevěděl jsem, že jsi v Německu!"

"Ano, o to jde."

Soudružka připravuje jídlo.

Stali jsme se dobrými přáteli. A to včetně jeho rodiny. A jeho domácí zvířata.



Vypracujeme jednoduchý kód. Jen pro nás dva. Nikdo jiný. A proto se omezíme jen na několik klíčových pojmů. Jako jsou krycí jména a potenciální místa setkání. Protože si budu muset pamatovat *mnoho různých kódů*. (Soukromé vtipy jsou pro tento účel velmi užitečné.)

Povídáme si až do rána. Spíme jen několik hodin. Pak soudruh odchází do práce. A já odjíždím na další schůzku.

První dny jsou obzvláště intenzivní. Chci toho sti-

hnout co nejvíc. Než si politická policie uvědomí, že jsem v zemi.

Uplynou týdny nebo dokonce měsíce. Pak Německo opustím.

Pokud nedostanu pozvání, které prostě nemohu odmítnout. A ubytovat se v luxusním hotelu. Jako host státu.

Výňatky z médií

Pochvala od našich přátel nám dodává odvahu. Ještě přesvědčivějším ověřením naší účinnosti je však uznání od našich nepřátel. Je jistě stejně upřímné, ale méně zaujaté v náš prospěch. A tudíž o to přesvědčivější!

"Nejhledanější muž Evropy zatčen v Dánsku - hledán Interpolem v 15 zemích!" - titulok dánských novin po zatčení Gerharda Laucka 20. března 1995.

"Liga proti hanobení označila Laucka za nejnebezpečnějšího propagandistu krajní pravice." - *Los Angeles Times*, 25. července 1995

"Úředník amerického velvyslanectví v Bonnu uvedl, že americká vláda zatím nebyla požádána o pomoc s poskytnutím důkazů proti Lauckovi. 'V tomto boji nemáme prsty,' řekl úředník. 'Vyřešit to musí Dánové a Němci. Naším prvotním zájmem bude zajistit, aby s ním bylo zacházeno stejně dobře jako s kýmkoli jiným v Německu, aby byla plně dodržována jeho práva.'" *The Washington Post*, 25. srpna 1995

"Chceme však kdykoli hájit právo kohokoli - i nacistů, včetně Garyho Laucka - prezentovat své názory slovem i písmem. Dokud dánský Nejvyšší soud nepřijal své rozhodnutí, skutečně jsme věřili, že nejvyšší právní autorita v této zemi bude považovat obranu svobody projevu v naší ústavě za svůj nejušlechtilejší úkol.

"Jak naivní. Rozsudek byl soudním slalomem, jehož cílem bylo zamaskovat skutečnost, že dánský Nejvyšší soud si dnes více než ústavy cení politické korektnosti a politické poslušnosti.



"Rozsudek je politicky poslušný, protože od chvíle, kdy byl Gary Lauck zatčen, bylo jasné, že ministru zahraničí záleží na tom, aby vyhověl německému přání o vydání, a proto shromáždil nejlepší mozky ministerstva spravedlnosti k nevděčnému úkolu dát dohromady soudní prostředky, které by vydání legitimovaly.

"Trvalo několik měsíců, než byli připraveni, a to nejhorší, co v té hromadě nesmyslů, které Lauck za léta napsal a kterými Vrchní soud zdůvodnil vydání, našli, byly výroky typu: 'Židé jsou naše neštěstí. Pryč s Židy. ', výroky, jejichž znění by i z hlediska protirasistického zákona 266b vedlo nanejvýš k pokutě nebo několika týdnům vězení. Přesto Nejvyšší soud muže vydal do Německa a uložil mu trest pravděpodobně několika let vězení." - *Morgenposten Fyens Stiftstidende* (dánské noviny), 27. srpna 1995.

"Během prvních dvou let sociálních otřesů po sjednocení Německa zahájil masivní propagandistický útok na Německo. Extrémně pravicové zločiny explodovaly zejména ve východních zemích. V letech 1991 až 1992 se počet policejních záborů Lauckových materiálů téměř ztrojnásobil. Po celé zemi se objevily rasistické nálepky NSDAP/AO...

"Přesto Lauckovo hnutí v posledních letech zaznamenalo prudký nárůst členů a finanční podpory. Nyní vydává nacistické noviny v deseti jazycích.

"Odborníci ze Spolkového úřadu pro ochranu ústavy přiznávají, že Lauckovy materiály do Německa stále proudí. Policejní experti potvrzují, že je téměř nemožné této pašerácké taktice čelit, a to vzhledem k obrovskému objemu legální pošty, která denně přichází z USA.

"Lauck má více peněz než kdykoli předtím, většinu z nich mu přispívají sympatizanti nacismu," poznamenává Abraham Foxman, ředitel americké Ligy proti hanobení B`nai B`rith, která se zabývala financováním NSDAP/AO. Na oplátku je schopen podporovat své evropské stoupence.

"Mnozí odborníci jsou přesvědčeni, že Lauck a jeho propagandistická síť představují vážnou hrozbu. Novinář v důchodu, který se dvacet let zabýval NSDAP/AO, k hrozbě pravicového extremismu říká: "Nevidím velké nebezpečí, že by dnešní vzdělaní dospělí spolkli překrucování dějin, ale Lauck plánuje budoucnost a ovlivňuje naši mládež." - *Zlý génius německých neonacistů* v britském vydání *Readers Digest*, září 1995.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFGABORGANISATION

Der Kampf geht weiter!

TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Nyhedsbrev
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Forreste rapport
Interview med Molly

Tredje del

NSK: Dine aktuelle projekter er tydeligvis filosofiske og kunstrettede.

Beskriv venligst din holdning til sådanne emners betydning for politik.

Molly: Jeg forsøger stadig at opdatere fotografieret, men jeg har mest koncentreret mig om Adolf Hitler og menneskeligheden - her (www.movingtheancient.com/truth.htm). Jeg er nået op på 21 sider nu, og jeg har så meget mere til lave. At studere Anden Verdenskrig er et absolut minefelt af information. Man søger oplysninger om én ting og finder to andre ting, som man skal undersøge. Det føles lidt som om man er arkæolog og graver den begravede fortid frem. En fortid, som de helst ikke vil have, at den kommer frem i lyset. Vi kan takke internettet igen for den store strøm af




the NEW ORDER

Number 176 (2021) Founded 1973 April 26, 2022 (126)

The Fight Goes On!

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware entrepreneurs and racial kinemen fight side by side for the preservation.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His reasons are anti-White immigration, culture dilution, and re-orienting.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gerdard Lank



NSDAP/AO er verdens største Nationalsocialistisk propagandaleverandør!

Trykte og online tidsskrifter på mange sprog
 Hundredvis af bøger på mange sprog
 Hundredvis af hjemmesider på mange sprog



SS Defender against Bolshevism
by Reichsführer SS Reichlich Klumler
FOR-DANMARK! MOD BOISHEVISMEN!
Translated from the SS Original

The Poisonous Mushroom
Jules Evoluen Der Ritterer Farnes Book
Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Hitler in Italy
Reichlich Klumler
Hitler in ITALIEN
English / German Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family

Theodor Fritsch
The Sins of High Finance
BOURSE!
English - German / Deutsch - English

Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild
English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!